BEET RS : Java BRI (—)2ENEE FLE EEMRE

FhE

5
R
33
-
HO

5-1 ERMRERN

EEMRERZETERE—RET EENRITRE "RULES 1( Body ) XHEZRTEE ,
MT7AR - BRFEIREEE NI - WARIIAIRITER—R ; FRIBBERE m-ANT - BEHE
BRI Z BERAARRZ - RAAIIRVE - EEREUENT R, BEIRGLRAIAR - M7 &R
2% gBRERUEIRFZEEMIL - WA RIBATEER —X - MIILEENTEE - —ER R
AR A #ER - MRIFH—E IRV - BIB I o ge K UARBR R BRI - —RENESEHA
MI=1EEE :

(1) for 3@E ( for loop)-
(2) while @[ ( while loop )

(3) do/while 3EE ( do/while loop ) -

A E =B EEE ol IES — R EERCININEE - BZEAESEBEMARRM - IWE8E
AHBIRNWERE T2 EREARTMECEERE -

5-2 for EE =

5-2-1 for 3B B FEt

EHAFOE INEEE B for MME ( forloop ) T - BERERNEE QISEHIRAIARTT - B 5-1
& for PERIAEE - BEREVNBIRYE  EFEFANEIRGEZEEMIL - REARIL (no ) RI1zE]
AEREZRGI ; AL ((yes ) IRE - BIBAT for RUM&EIR - MTT50EE - AIGtE RG-S TIBREE . -
BEBRRAFIEEREMIL (yesino ) ; MIEEEHTT for RURELE - —BEEFMEHAKIL (no) 7
#ER% for Rt -
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE FLE EEMRE

v
ARt

»

Y
—r
(ESE=2l- i

yes

g ||t

Ao 1;
R 2;

B 5-1for RIAYTRIZE

BT EMRBEREAREEINGE - 7 for RGAAMNBIEE—EZ—EL LR GE2 - 0y
LR EREEZHASR JIEANBEERMEIRYE - DIRIERESHABHNEE - For R afIE LS
BT
Eay &6l B 1 2% 10

for (ELERN4E: 1EMEIET, BmeE ){ [Intsum=0;
for (k=1; k<=10; k =k +1) {

tat tl;
Statement 1, sum =sum + k; [[for bOdy

Statement 2,

¥

System.out.printIn("Sum = " + sum);

For REAA/NESRANEE 3 BRGAT - ZBE "25%a (;) 2% - S —ERL IR/ IRTEE
MHERE (M k=1); B_EBUHSEHATZEEWERT (M k<=10); F=ERGL TR
7 for EBIRAAL (40 sum=sum +k ) & - BEERAGEEGUEENRERED (W k=k+1)° 5
—E3  IREBRFGLEE—1TR0E - RIDANRERARBSREER ({...})°

E LA - S8 k ER for LERIGTHER - WWEBEEERR for BERA - STAE
BlRGLE - ZBHAKRW S - HAZER N BBV EBHESHE  HESTHGEEEFT NG
BIAY - BFREEZEREEHEKR - M8 ( Al ) SHESHEBEESZE ( XEF 6-3
B4R ) ESARHE for WEZEFRIRGEAY/NHIEAERE - @ for(int k=0; k<=10; k++) { ...}

Google [BMIfez : 1| S 5.9 .



BEET 25 : Java #z‘tnxn’r( )E2EiEE FLE EEMRE

5-2-2 EHIHET : HEEZRIMNIER

(A) ZINTHEE :

ARE—FH 1 2/mMF 10 (sum=1+2+43+...+10) MWiEE WP HESELER ; BAZE
ENEWT

1+2+..+10=55

(B) BIEHIGMET :

STEREBRNEMNET 2 "8, (Computer ) REZEMBEM - B 1 1% 10 ~ 100

1000 ~ 10000..%5 - HEARAKHREZER - BEARFTERBABLZ -5 - REBMHES - B

ZAREGEMEE TIE - BAMNE - 2NMEXNEEEFE —ETE 245" &3 2( Accumulator - 40 sum )
NFEF  BEEHFZEEMESE (sum =sum +count ) WME 5-2 FI7R °

count=1, 2,3,4,5, ...,10

sum = sum + count
sum

Bl 5-2 2152 INEE

SATIFIA for R AREMEEER 1 2 10 EEEF  SESEF—EEHEH sum FH
EM2E - WREEVIRER 0 (sum=0) - BFA count BHIFRETEIEZR (count=1,2,...,10)"
MERIEHHIETEE - BB IEEREVRME L1(count=1) EEE 10 Bl FTRWE count <=
10 &% BEEHITEE - IEESRIGE 1 (count=count+1); LM ITAIT TRULER -
HAAA sum=sum + count * & EZIRITEA for RUELSA - MNE 5-3 F7/K

Google [@#Tf=: #55] 53 -



BEET RS : Java BRI (—)2ENEE FLE EEMRE

for (count = 1; count <= 10; count ++)
sum = sum + count; sum=0

A g v
no
4
yes
EE AR v
- sum = sum +count
[
v

5-3 EEZNRIEE

EARGE 5-3 BIERE BRI

REY count count <=10 ? sum = sum +count count = count + 1
1 1 yes sum=0+1=1 count = 1+1=2
2 2 yes sum=1+2 =3 count = 2+1=3
3 3 yes sum =3 +3 =6 count = 3+1=4
4 4 yes sum =6 +4 =10 count = 4+1=5
5 5 yes sum =10 +5 =15 count = 5+1=6
6 6 yes sum =15 +6 =21 count = 6+1=7
7 7 yes sum =21 +7 =28 count = 7+1=8
8 8 yes sum = 28 +8 =36 count = 8+1=9
9 9 yes sum = 36 +9 =45 count =9+1=10
10 10 yes sum = 45 +10 =55 count = 10+1=11
11 11 no

(C) BNEHBl : Ex5_1.java

01 /I Ex5_ 1.java

02

03 public class Ex5_1 {

04 public static void main(String args[]) {

05 int count, sum;

06 sum = 0;

07 for (count = 1;count <= 10; count = count +1) {
08 sum = sum + count;

09 }

10 System.out.printf("1 + 2 + .. + 10 = %d\n", sum);

Google [B®If= : x|




WEE T 25 : Java BX&EH(—)2EREE FhE BEMRE
11 1
12}

(D) BB :

B 56 17:%sum=0;s° ENEYERES 0 -

e

B 3 7-9 17:%for(...){....}s° For 4T - Hh count=count+1 BILZA count++ ; MR
EBREFE—GRGLE - AIZAKRESR ({...}) & -

B 35 8 17 : Tsum=sum + count; s » Z2INFTETNEE - BRK sum AL E k BNE - B
FA sum ZHEA -

5-2-3 R HEEL - ZMENE(E

EMEXNRAERIREELXR NS - TIREBRED  ERNESIHYBEEANERT - BIE
SYERRMETHEE ; BAAEKERIAR  EREEERNZSE  #2—%8  RABRERE
—HME (WEREERER  TAZERANKE ) LIRTEAMLEEFERAEHEE - WOF
AALIEN SREFPUZABMER , BNFHEKEN - HiwE=F7%E 1001000~ 3% 10000 £
HIRNERETEIM S ER T E DB - FFFA Ex5_1 6l - IBI—BEE - EAMTEREPE
-

(AERE(E(—) : PM5_1_1.java

THEE B2l Ex5_ljava BIUH—{EMh TS - EEINEES sum=1+2, ..., 1000 - MITARME :

1 +2+. +1000=500500

B)YREXE(E(C) : PM5_1 2.java

ThEE : 1Bl Ex5_ljava - EHEINBER sum=100+99 ..., +1  MITHERMOF :

10099 + .. + 1 = 5050

(C)IBRE(E(Z) : PM5_1 3java

INEE : 1B Ex5_ljava - FEINEER sum=0+2+4+,...,1000 - HEAERMOT :

0 +2+. +1000 = 250500
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BIEEF %5 : Java BB (—)2EXEE FHE EEURE
(D)X E{E(M) : PM5_1 4.java

THEE : 18X Ex5_ljava - FEINEES sum=1+3+5+,...,999 - MITERUWT :

1+3+..+999 =250000

5-2-4 EEPIREY  BEERET

(A) Z3LINEE : Ex5_2.java

mfmm—1E total =1*2*3* .. *10(10!) B3 - WEAARSREFRNVEER - BHEEEN

EEIAD

total *1=1

total *2=2

total *3=6

total *4 =24

total *5 =120

total * 6 =720

total * 7 = 5040
total * 8 = 40320
total * 9 = 362880
total * 10 = 3628800

(B) HEXIGHET :

HE  EEAREAAZRNENFBEAR - ME2ANH (RGeS  EEZENRFEA | W
BZERAARZ  RNMEINERRVREMRRER 0(sum=0); 2REANRERVAR
Ery 1(total=1) HRIEAEE 0 HFGEREZ 0 I - 2RFTENIRELCAS total = total *
count - EARNHEHERSENRETHE - WF

EEETEES (count - 1,2, ...,10);
EEEERTRTEVESR 1 (total=1);

for (count = 1; count <= 10; count++) {
total = total * count;

BIIEN total, count;

}

(C) ZTVEERA

01 // Ex5_2.java
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02

03 public class Ex5_2 {

04 public static void main(String args[]) {

05 int count, total,;

06 total=1

07 for (count = 1;count <= 10; count++) {
08 total = total * count;

09 System.out.printf("total * %d = %d\n", count, total);
10 }

11 }

12 }

(D) BB :

B 5 7~10 17 : Tfor(count = 1; count<=10; count++) { ..} a » For R 8 - (FEPBERES 1 -
SB/NREER 10 RIET for BXEL - FITTEBNIT count++ (1EE 1) BEXAE
BHREMIL ; MR - BIBER for EE R -

B 35 8 17 : Ttotal = total * count; s - EFIZI(INEE - BITHF total ABFELEL - 2 count MHEELS
R - BE[O total EEA -

5-2-5 BEMEL : AAKEND 2%

(A) EXINEE : PM5_2.java

FEERE/NS2ZMBF—ENNTAVAERS  2ATEGEHIR 10 EmE 1~9 ZEE
2 BERABCEMRRNER  REFEBECNZE 7 ) BIZEENAEOT

A
28]
i
'5

== BUEANNTETD 24 ==
FEWIA 9*7=63
AEA 3*7=21
BEWIA 3*%3=9
FBEWIA 8*%3=24
ABA 6*3=15
s 71 BERE 18
FBEIA 5*%9=45

AAEIA 3%2=7

S
g BEEZ 6
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FEEF X5 : Java BREEH () SEXEE

FHE EENRE

7R
e

WA 8*6=48
FEBWA 3*7=21
FAEA 1*5=5
R152) 80 o

(B) RIFHIGFERE :

B 1% 10
WIEREBA java.uti.Random Ef ; B - WHEESARBEAEY -
java.util.Scanner E#4-MEHEHZEN

java.util.*; g - RAERBU S : (22 Ex4_3.java)

BRIZE 1 (count++ - 3¢ count=count+1)-

BUHIR 10 RANFEREE - EHECUANA for B

Bl - H o 58K count )
BENNAEEMME 1~9 WELE -
SATUEHR

java.util EHE T BIEREEBAZEHEND - BIZT import

}

EBABBEEH (import java.util.*; ) ;

EEHEELRHEYY ( Random random )
EEHEELEAYY ( Scanner keyin ) ;
SEEHEEEE ;

for (count = 1; count <= 10; count++) {
EXFE—E 1~9 BLE (ranl =1+ random.nextInt(9) ) ;

EESE_(EELE (ran2 ) ;

STEIFEZZE (value = ranl * value2 )
BBl B EK@MAZZE (ranl, ran2 ) ;
BABLEZZE (answer = keyin.nextint() ) ;

if (answer == value)
SMEEZHFEEY ( correct = correct +1 ) ;

else
BRBEZR T, WATIEEESER,

SIENE 5152732 (correct * 10 ) ;

5-3 while 3 &Rt

5-3-1 while FAYRIE
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FEE 725 : Java BXR(—)SENEE

FHE EENRE

B 5-4 & while RMNBIERIZE - SXFERT2EMIL - BRI (yes ) RIFTT while 8
BB - &8I (no ) AT while BE - WEEFLE while R0t ; SIREMIITATEBER 2%
BARRGZEMI - WA RIEENTEE - SRIPEHREE -

while
start

Y

FRET i

yes
v

{

statementl;
statement2;

A

no

A

Next ststement

while
stop

B 5-4 While §UEtaYRIZE]

HE 5-4 aJPIEY - while REtEE for

SBHINT -

BEGE (7% - WAR

BERILEE  MEAERGTEEMI  OREZEEENTREFCLEYE - While RUEAIFEAE

EREVE  ATERG

73
=W

gBHl

while (1&HAFER) {

statement 1;
statement 2;

k=1;

while(k <= value) {
sum = sum + k;
pro = pro * Kk;
k= k+1;

5-3-2 EEPIMTET : Z2IN/EFIEN

(A) ¥Z3LINEE : Ex5_3.java

Google [@#Tf=: #55]

- 59 -



WEE T 25 : Java BX&EH(—)2EREE FhE BEMRE

HIE—EEBEENHEBRINGENETER  ZAEKRA—EZEZH n B2REE 1 0% n
(sum=142+3+..+n) 8 1 EFH n(pro=1*2*3* ... *n) WHLEMAFTELER - &
ENENT :

R A —EZEEE =>20
1+2+3+4+...420 = 210
1*2*3*... *20 = 2432902008176640000

(B) HEXIGHAET :

FmRAIREERGLY - EEREMNBFREAAR LEE 53 —1& - EABHE 53 &
HFS while BERGAWMARFEING - WE 5-5 PR (B2REES ) - EABBEZA] - T8
BREA 1 (count=1) A while R AZBENAET count 2&/NREER 10 ( count<=10 ) A
FRIFMTEMEZRFEMNRNE - TERMTERM 1 (count++ ) ZEBEFMEEGREMIL - EHF
B3I ( count <=10 ) RBIFF¥1T while 2 &R - HRIBEF while RutE -

sum=0

while(k <= value) { ~ [Pro=1
sum =sum + k: value = in.nextIny)

pro = pro * k;
} k=k+1; k=1
).
no
k <=value

Yyes
\ 4
sum = sum +count,
pro = pro *k;
k =k +1;

[
v

stop

5-5 while RERR{ERM/ZRKER

(C) #ZE=(&afhl :

01 //Ex5_3.java

02

03 import java.util.*;
04  public class Ex5_3 {

Google [@8T#z : wam |
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FEEF X5 : Java BREEH () SEXEE

FHE EENRE

05 public static void main(String args[]) {
06 Scanner keyin = new Scanner(System.in);
07 long sum=0, pro=1, value, k;
08 System.out.printf("E 8 A — B E 2 =>");
09 .
10 value = keyin.nextInt();
1 k=1;
. while(k <= value) {
13 sum =sum + Kk;
14 pro = pro * k;
15 k= k+1;
16 }
17 System.out.printf("1+2+3+4+...+%d = %d\n", value, sum);
18 System.out.printf("1*2*3*... *%d = %d\n", value, pro);
19 }
¥

(D) ZENERAGRAA :

B 2 7 17 :Tlong sum=0, pro=1;s°

B 5 10 17:k=l;2° ¥)RERTE -

B 3 11~15 17 : Pwhile (k <=value) { ..
R TEEARIESR ; A4

B 5 14 17 :Tk=k+l; s RHEESE

5-3-3 EfltfEY . BWIFEFEES

C IR A LR - while 1@

(A) EIXINEE : Ex5 4.java

SHEH CHTE, ASTIRERHE

)E

SWMABEER S5 —SREH
BREN - EAUEEBABERE - 118
WHRABETERR - HIZBIE T EW T ¢

Paelad

i

A

I NGEREVASIBEESHRSE -

DRIRERMARF Z ZERAIHEE -
LR while BGARIRAHIET -

..}a° While ft8) - ¥ k <= value 184 IIROFE -
R while ot -

BliF AR AT -

"AE. BEBRNRE CRIEAE—EE—

MR R E—EER

TE . RINGERE

=J

EMEISRETHRE ; BARBABER

gﬂﬂ%ﬁ% == QETH'H‘E ==

BEE 0 FBAEMER (O

BHEE 50 mRAEMER (0

#E55R) =>50
#ER) =>76
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BEEF 45 : Java BRI () SEXEE FHE EENRE
CBE 126 FWAEMERE (0 #&=R)=>230
CiEE 356 mHAEMER (0 A=R)=>0

ANEBGRHE 356 7T #H#EN BRERE

(B) BRIFHISHE :

MPRARE—EARIFYE EBFEERILEN—ERENAE ; RSBHFBERESD 0 155
FIEETERERER - IHREERGEAA while R0 - HRIGEABR T - EABRAERHEBOLE
BASARE T

EANBAENS;
EEHBEAEZE - REEEVE ;
BURNEBIBE/NET (total ) WEKWMA T —EBERER ;
BAEmMER (cost);
while (cost >0) {
ZEtEE /5t (total = total + cost ) ;
BRERBE/NE (total ) WEKBA N —EEME ;
B AEmER (cost);

¥

BREPRBESE

(C) ZTVEERA

01 //Ex5_4.java

02

03 import java.util.*;

04 public class Ex5_4 {

05 public static void main(String args[]) {

06 Scanner keyin = new Scanner(System.in);

07 int total=0, cost;

08 System.out.printf("ERAER == FHEMHEFIE ==\n\n");

(1)?) System.out.printf"EEE %d FWAEmMER (0 &4R) =>", total);
11 cost = keyin.nextint();

12 while (cost > 0) {

13 total = total + cost;

14 System.out.printf("EEE %d FBWAE@RER (0 &R) =>", total);
15 cost = keyin.nextInt();

16 }
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17 System.out.printf" ABBABHEE %d v #HH! BB E\n", total);
18

19}

5-3-4 EIFcHREL : EERULERE

(A) #EILINEE : PM5_2.java

NASBEERBRARME TFPEEHRERR NEFE—(EE—ERAEBR - Al
BUWIRHEAZRAFBAEEBREE TEEHFELRNBE - FLHEHBHRUL —EWIREZM -

AHMEEERKBAEmERRAHE URBNEIVNEZE  NRBASREES 0 K- |7
MRIA  ZEBNEERESE - PHEEETEAOD

‘III]H4

ok BUISEER  BIBHER -

F5F 0.0 FWMAEMERE (0 4R) =>56
FRAABEHE =2

FE5t 1120 BFWAEMEE (0 &AR) =>67
FRABEHE =>4

F5t 3800 BHMIAEMERE (0 #4%R) =>238
FRMABEHE =2

5t 856.0 BEIAEMEE (0 %) =>0

425t =>856.0

(B) RIFHIGFERE :

SAHMEN Ex5_4 6 BloDmE 2 EK @ ERBEMR RO E ¢

A E B B AREEWME (total =0)
BUREBIBE/NET (total ) WEKBMA T —EERER ;
B AEmERE (cost);
while (cost >0) {
B ABEHE - WiEH ( number) ;
ZE5TEBE /Gt ( total = total + cost*number ) ;

BNERIIBE/NET (total ) WEKEA N —EEMRERE
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FEEF X5 : Java BREEH () SEXEE
BAEMER (cost);

FHE EENRE

BREPRBESE ;

5-4 do/while 3@ & 2=l

5-4-1 do/while $iETE

do/while ®ZER while BEIFEFEREL - EEAEHIREARTEEERME - EMEBEFHM
AEIRHETT - do-while REUZICHMTEBERES RS FE RS - WRAIIRIEENTT - SRIBE
BHEE ; M while WEIZTRERAE - RERIREENTEEER - SRIREEEE - ALIto R -

do-while EEZ/DEHITHOBEEE—KX °

5-6 4% do/while RUMAVRIZE - EFRTVEA do/while ®ULE - TEIRITEBEER - 2%
BRIERE - WAIIRYEE - IR EEIIT ;| SRIGRZRE - FEAASEFUW T

4

ERElL]

no

B 5-6 do/while RUERBAYRIZE

REUA

g4

do {
Statement 1;
Statement 2;

Iwhile ({6143 )

do {

sum = sum + k;

k=k+1,
Jwhile( k <100);

5-4-2 EHIEHET : do/while ENMNFEZ

Google [B®If= : x|
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WEE T 25 : Java BX&EH(—)2EREE FLE SENRE
(A) ¥Z3LINEE : Ex5_5.java

EX A do-while BEIRFRE—S sum=100+99+98 + .. +1 HUFET - WENHEERE - HHZE
ER BT

100 +... + 1= 5050

(B) RIFHISME :

gAE] for E2 while 12 - do/while RGN UBMFEEZR NN ESRED - BILEEHREH
SENMNEEF  AERGET BV ABRSEREN count-- ) EAREIUAEERIE 5-7 Fr

( start
do {

sum =sum + count; |large =100;
count = count - 1; sum=0;
} while(count > 0); count= large;

N
=l
o

>

sum = sum +count,
count=count-1;

yes
count>0

no

iy sum

5-7 do/while ZEIN1E R AYFEEEl

(C) ZTVEERH

01 // Ex5_5.java

02

03 public class Ex5 5 {

04 public static void main(String args[]) {
05 int count, limit = 100, sum=0;
06 count = limit;

07 do {

08 sum = sum + count;

09 count = count - 1;

10 } while (count > 0);

11 System.out.printf("%d +... + 1= %d\n", limit, sum);
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12 1
13 }

(D) BXNEHSIH :
B 5 6 17 : Tcount = limit; s - RAETRG HRVGT IR ERSEE (100 )-
B %5 7~10 77 : "do { ....}while(count > 0); s = Do/while F#G)
B 3 9 77:F count=count-1;s° 5T EZ¥ER (20E count--)-

5-4-3 £HITHET : PEIEFHE R4

(A) EILINEE : Ex5_6.java

BRSRTTAZSBRHEBESNENFE - BmEPAEZ VS (W 100 &yt ) JEE

>

BEBERZE (M 2 &yt ) HPESHME (WNFER 4% ) —HIEBEBRL - FZFEA
ABEBBECEMBEN  IFRENREIBEEM—EFREBA - ALt - IROFERF—EDHER
AMERA ERFETBARREE  BRSEMXR  JEISRENER , DFENREBERREE - 2HE
FEREANFTERERZVH (A ) WRIBEHARGE 20 F (240 H) HFiSEEEEFM - G
- I ZmBIE IO

i

EUIRERTTE -

BR— : BFFER

== BRUXHEEMRTERHERR ==

FIMABREE (8)=>100
AR AERIZR (40.04) =>0.04
HEBHEREE (8)=>2
RER 54 H(H) T HERT
RITRERE ALY, BUDE1TE

BR_ : EEER

== BUCRBMIRITEMEERM ==
BERMAEMEE (8)=>200
BWAERIZE (200.04) =>0.08
HESREREE (8)=>15

MEBE 330 BA(A) A OliERMSE
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BHEEFZ5 : Java BRERFH(—)2ERE

FHE EENRE

EAMRIEE 240 FHREE f’X%EE

(B) BRIFHISHE :

/

BAENEUENENE  BEEFRESABENS - BHEBRETE

2HANE - EANRERSRI ZAR@AH

R B [RERER BN L

ESMHEEYGEEE
BAEBEFEMRRE (credit ) FRZE (rate ) HEBRAEMN (pay);
R EREHHYRE (count=0);

R EVIUAERER ( balance = credit ) ;
Do {
FHE B ATERER ( (balance = balance + (balance*rate)/12) - pay )

I]]

ENEFHEREL (count =count + 1)
} while(2EEFIEREE (balance >0)) ;
i #R R = FEREL ((count ) ;
If (HAEGHE® 240)

g~ "BaEEE
Else

BAUN “RERRT

(C) ZTVEERA

01 //Ex5_6.java

02

03 import java.util.*;
04 public class Ex5_6 {

05 public static void main(String args[]) {

% SRR R Y

07

08 Scanner keyin = new Scanner(System.in);

09 final int limit = 240; /&S HAR

10 double credit; I EFREE(E)

11

12 double pay; I BRBESREE)
13 double rate; I FER=E

14

15 int count=0; Il BEtEMERE

Google [@8Tz : wam |
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE FLE EEMRE

16 double balance; /I BB & SERER

17

18 i

16 - BRBERAZR %/

20 System.out.printf("== BN EEMRITEREEZRF ==\n");
21

29 System.out.printf("FFEH A B R TR (B) =>");

23 credit = keyin.nextDouble();

24 System.out.printf("FE B A FEF =R (40 0.04) =>");

25

26 rate = keyin.nextDouble();

27 System.out.printf("HAZE B AEMEE (B) =>");

28 pay = keyin.nextDouble();

2 I HEERBE *

30 balance = credit;

31 - eredit

39 do {

33 balance = balance + (balance*rate)/12;

34 balance = balance - pay;

35 count = count + 1,

36 }while(balance > 0);

37 System.out.printf("fRTEE %d HI(A) A olERFSEE\n", count-1);
38 if (count > limit)

39 System.out.printf("B3BHIE %d FBHEEFEE\n", limit);
40

41 else

42 System.out.printf("AfTFE R F M, BILEFEITE\N");

43

44 }

}
(D) BXERIM :

Paxasd

B 2 27~31 17 : Tdo {...}while(balance >0); s - Do/while #itid]

B 2 32 17 : FSystem.out.printf(...., count-1); 5 - & balance B&/\K 0 7 - BEEHIT count=

count+1 ZEBHE - FIEZHNERER -

5-4-4 BERHE  BEEEHS R

(A) BRINEE : PM5_4.java

BRIt 2L HMARRBELEERN  RKEUTRERFXR—FARKEEREERN  WRERIARH
FHEHEEAR  BERUFFHBAE  5—2HGLI—F5 - KILEHE - NUILREHHEARER

Google [BMIfez : 1| - 5.18 -



BEET RS : Java BRI (—)2ENEE FLE EEMRE
NS TEMER . APHRTAZEREEERETIN BU—E "2 EEEMERF. ER

FREREFEFER NUEEEN 2GEKRBEHAEREEM 40 8) REMRAOAZNFE
Al 8 &) IRFTAIREEFR 4%) AFBEERREZVEGEGSLAET 10 ER) ? URAEETSE
® EEZOFR? HERESEWD

HREBRENREFNEFPBEREEREETER - ROTREEMREETIVE ;| A2
ERFSRTIOREARS  BNMLEBNAR - l—K EFERHRNEER AR - AiEEERH
RZ  REELIANSED - RITUHRZEZFPHBEER ZA - sERFEESERENNT - FALtH
ER2YU—FE "EHERSERK. ERFETRARREE - FAR - JBHERH - R ZHEES

NEEBHEZAMVEEE - BHEEETEOD

ik yom

== BREEEGNELH ==
BHWAERERE (B) =>40
BEAEFZE (210.04) =>0.04
BIEFR(EMREHE) =>8
Al 10 HAFERIANEERAOT ¢
™ 1 BARBIAN 0.55 Bt
REE 2 BB 055 &I
85 3 B BIM 055 &
REE 4 HAEBIM 055 &I
e 5 HARMIAN 0.54 BT
WEE 6 AT 054 BT
e 7 BARMIAM 0.54 BT
e 8 HAMIAN 0.54 BT
e 9 AN 0.54 BT

FBERL  BEEHFR 647 Bt

(B) BRIFHIGFERM :

IERAHR LA ELERPBENBSVEREE RSN EHBHIREEBNAE - AR
B ELERRBHMNANE ; 7BAENM EERNE  MEZEFEHNEER - ERBRIMD

EEHENHEER

Google [BMIfez : 1| - 5.19 -



FEEF A5 : Java BREEH(—)SEXEE FRE BENRE
BABEFEMERE (credit ) FRZ (rate ) BIFEETIRZEHIEL ( stages ) ;

SFESRYE2EAE (pay_month = credit/stages ) ;
R EYIUAERER ( balance = credit ) ;
Do {

KBEMFE (interest = (balance*rate)/12 ) ;

ok

S HBIZARBHEEE ( pay = pay_month +interest ) ;
FHE AR HEREE ( balance = balance — pay_month ) ;
ZNNEMEAE (count=count+1);
ZNEZEF] 2 (sum = sum + interest);

W NN A B ER AR B£8R ( count, pay ) ;

} while(2& 2288 (count < stages ) ;

5-4-5 EEPIMET : Bt EEHE R

(A) 24RINEE : EX5_7

]

—REBFEEEEEEAT BUAREERLT)REBEESEREK - EFERHERmA
ZIFEEE  EW . EARE BE - FREFSAMEERNYR  EECABRRENEHEREL
MREHBHRAEIRITE ) - HYEHN - BHORFERRE  MRNERS  WHARBHE
AR BRIFNSMANERNAZ(BENRRER) - EFESER0T .

i

(1) BESREFNERAGIER 48%  BIZRFER 4n(BEIESF) - 1B 10 Xa—H 2%(AE
H_nA) -

(2) RENREFBEEASEHR 5% -

(3) ERINGTE = FE2H - E—ERANE - FEE -

(4) BABRAME - GRIMATREE - K MEAHEAZ=ERAE + AE+ FEE -

AZAE—RZR - SRS ET - BITREMRSE FRILEFRER - BU—EaS &% - I
e  MRBABRERW 10 8) ERNSZVEFIRE—ERMNESEFES) ? HESHE
BZOFR? WRZVERM 10 BR)ARHNER  AIXERRAZD ? ZREBRABHZ VIR -
HISRIENTEW T

Google [BMIfez : 1| - 5.90 -



BEET RS : Java BRI (—)2ENEE

FHE EENRE

== BUIXBEREEREHERE ==
FERMABRERE (B) =20

A A BRIE (400.04) =>0.04
ZEBRHRAEE 10 BH)=>20
FIENTERAEEEIENT ¢

ERINSENEEE =1820 Bt
SEAEHMRETE =080 BT

REYFEZ 20 BH%E - AL RER 112.09 BT

ZEBRAMNR =448 &7t

(B) ZTVEEH :

Google BBz : waH]
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE FLE EEMRE

01 //Ex5 7.java

02

03 import java.util.*;

04 public class Ex5_7 {

05 public static void main(String args[]) {

06 > EEHEEYFEEE */

07

08 Scanner keyin = new Scanner(System.in);

09 double credit; I EFEEE(E)

10 double rate; I BR=

11

12 int num; Il RALZNERE

13 double total; /I BERES S

14

15 -

16 [ BREFREMRER */

17 System.out.printf("== EUAXEREAENAEZRFE ==\n");

18

19 System.out.printf("FEEHIA EMERE (B) =>");

20 credit = keyin.nextDouble();

21 System.out.printf("s5 # A ARZE (400.04) =>");

22

93 rate = keyin.nextDouble();

24 System.out.printf("Z B A A2 10 ER) =>");

25 num = keyin.nextint();

2 System.out.printf("SIEAARS EEHIBM T : \n");

27

98 total = credit - credit * 0.04 - credit * 0.05;

29 System.out.printf("EFRENEEMETEE = %.2f ET\n", total);

30 System.out.printf(" =B A EHIZETE = %.2f Et\n", credit*0.04);

31

32 for(int i=0; i<num; i++)

33 credit = credit + credit * 0.04 + credit * 0.05;
System.out.printf(" AR HF 2 %d EH%E - KREZEIES %.2f EIo\n",num, credit);
System.out.printf(" ZEBBAE =%.2f Bt\n", credit*0.04);

}
}
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BEEF 45 : Java BRI () SEXEE BhE EEURE
B - SNEEAREE a FARBIRGEENTA 1 3 10 - BERIT—R - BIREM 1 - AEEK

RE2EE b U2EEHIT—R - B 1 3 10 BRIELM 1- KM - SMEEAT—R - BIAE
BwZAE 1 3 10 31T 10 REEEEE - HEFRERO T -

for (inta=1; a<=10; a++)

7

for(a) E&HE?

Y Eor (int b =1; b <=10; b++)

for(b) [&H?

—>}

L}

[El 5-8 FIA for RiMEEEETE

SNEEFTTIER NEEHNTIER

b=1,2,3,4,5/6,7,8,910
b=1,2,3,4,5/6,7,8,910
b=1,2,3,4,5/6,7,8,910
b=1,2,3,4,56,7,8,910
b=1,2,3,4,56,7,8,910
b=1,2,3,4,5/6,7,8,910
b=1,2,3,4,56,7,8,910
b=1,2,3,4,56,7,8,910
b=1,2,3,4,56,7,8,910
0 b=1,2,3,4,5,6,7,8,910

&

1
O©| 00| N| O O | W| N|

D YV V| VY DD VY| DD D] DD
1

1
[

A B L - SMEBEIRFNIT 10 R AR MAHRY AVBEIRSHIT £ 100 X
EIIRNA BRI = EEEREE - &ANBEE L A#NIT 1000 R - FEEE 100 R - mHMNEERE 10
- FIA for RULEZBESWEWEZASLHWT -

AR Sl
for (a=1; a<=10; a++) { for (j = 1;j <=10; j++) {
statement 1, System.out.printf(" ");
statement 2; for (k = 1; k <=10; k++) {
for( b=1; b<=10; b++) { System.out.printf("*");
statement 3; }
statement 4, System.out.print("\n");

Google [BMIfez : 1| - 5.93 -



BEET 5 : Java BXREH(—) 2K EE BRE EEMRE
} ¥

¥
5-5-2 gBflifEY . EFRFEIRE

(A) #ZILIN8EE : Ex5_8.java

mmem—EFAEN (*) ELBELERD - ERECVDBARERASERNIE  2H5
SRUICA/NRIEE ; BERETEDT

RMAZEL 28
mMABESE =>5
mEABERE =>10

*khkkkhkikhkikkk
*khkkkhkhkhkikkk
*hkkkkhkkikkikkikk
*hkkkkhkkikkhkkikk

*hkkkkkhkhkikkk

(B) BIEHIGMHET :

MERLHEBREHREENE (40 Swing 5 Applet ) - MR FEInEEENE - EE—1THE
—17  HEZANER  BFRRBERANF X - B 59 BERTAKEKRBLNER - B
RAMZHEAEARER NERE—1TE-TEL FINEEBFNHEL SRER inti ) ;
NEBAHRRIER (intj) STRKRERE @ TEL 4 BZ%  EEHBE 8 BER (AR
K ) SR ZE - BREH—ERTHEZESFIT (\n); MLUEEESE 5 7 (WAEXK)-

REpE ——] ?‘E.:Ff

SN =123,
'JW
i i=2 [ [ [ [ [*[*[*]*[*[*]*[*]
e i=3 [ [ [ [ [T [*[*]*]
= i=4 [ [ [ [ [*[*[*[*[*[*[*[*]
i=5 [ [ [ [ [*[*[*[*[*[*[*[*]
4 {[EZEFE 8 {E 2 5%

B 5-9 fEEBiERF

(C) =2={&Efhl

Google [@#Tf=: #55] 5.4 -



FEEF X5 : Java BREEH () SEXEE

FHE EENRE

01 //IEx5_7.java
02
03 import java.util.*;
04 public class Ex5_7 {
05 public static void main(String args[]) {
e EEABYEREY ~
07
08 Scanner keyin = new Scanner(System.in);
09 int height; Il NS E
10 int wide; I BENEE
11
12 ) N
13 [* BRWMARESHEE */
14 System.out.printf(";FE A S E =>");
15
16 height = keyin.nextint();
17 System.out.printf(";FEI A B EE =>");
18 wide = keyin.nextInt();
19
20 I+ @EERER
21
29 for(int i=1; i<=height; i++) {
93 System.out.printf(" ");
24 for(int j=1; j<=wide; j++) {
25 System.out.printf("*");
26 } )
System.out.printf("\n");
}
}
}

(D) BB :

B 3 20~26 17 :Tfor(inti=1; i<=height, i++) { ...}s° IEEREFSENINEE - ST

i

Al —17 - HETEIT height (=5) R

B 2 21 17 :TSystem.out.printf("  ");1° BITIEIELET 4 BT

w5 22-24 17 :Tfor (intj=1; j<wide; j++){. };4 - FRERRERINEE | SNT—

H—EZ5% (* ) HFT8IT wide (=8) X

B 2 25 17 : T System.out.printf("\n"); s - —1TEHTH ZE - EH—EBKITIESRIFIT

I

5-5-3 BRHE : E=AFEL

Google [@mItez : wiFs
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HEE T 25 : Java BEX&EH(—)2EREE FLE SENRE
(A) EIXIHEE : PM5_5.java

PRIFEAERSEN AN - SEYLHRERZEBAERE - HERETEDT

HEWMAZE=—BFSE =>10
*
**
*kk
*kkk
*kkkk
*kkkk*k
*kkkhkkikkikk
*kkkikkikkkikk
*Ahkkhkkhkkhkkikkikx

*kkkhkkhkkikhkkkk

(B) BIFHIGFERM :

THENHEELERRIFILED  SMEBRE=BIENESE - BEFEMENEERE
E=RIENRE  —AIEZA%E ; 5>—EBHILEN - B 5-10 PR - EFRBRREE

Fﬁ'ﬂ

j=1, .., height-i (gH " ")
g =1 T/
=2 (A%
=3 AP i
=4 [T
i=5 [/

i=6

E[\'IIE_.

3

Bl 5-10 =AKERRERF

BAERAEBASE (height);
for(int i=1; i<=height; i++) { I SNERE - EBESE
for(int j=1; j<=(height -i); j++) // 55 1 EREE - &@HZEHE
System.out.printf(" ");
for(int k=1; k<=i; k++) Il 8 2 BREE - @25
System.out.printf("*");
System.out.printf("\n"); Il 847

Google [@#Tf=: #55] - 526 -



FEE 725 : Java BXR(—)SENEE

FHE EENRE

5-5-4 BRHE . EFESFE

==:1i

(A) BRINEE : PM5_6.java

maFElESFE—/INER

=1

=

SECIUHERZBRARE

HZRETENOD -

*k*k

*kkk
*khkk*k
*kkkkk
*kkkkkk
*hkkkkkikkk
*khkkkkkhkkikikk

*hkkkhkikikhkkk

sHRMEAE

*kkkkkikhkikkk

BENFE=—ATS

*kkkkkhkikk
*hkkkkikk
*hkkkkk
*khkkkkk
*hkkkk
*kkk

*kx

**

*

ELAENSE=BIS

*

**

*k*k

*kk*k
*kkkk
*kkkkk
*kkkkkk
*kkkkhkkikkx
*kkkkkhkhkk

*hkkkhkhhkikkk

EHRAAENSE=AN
*hkkkkhkhkikkk

*khkkkhkhiikkk

*khkkkkhkikikk

E:

SIE

Google @Iz wanm
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE

FHE EENRE

*kkkkkk

*kkkkk

*kkk*k

*kk*k

*k*k

**

*

(B) BRIFHIGERM :

01

02 System.out.printf("= tH & [@ £ B EiE = A

03

04 for(int i=0; i<height; i++) {

05 for(int j=0; j<i; j++) {

06 System.out.printf(" ");

07 }

08 for(int k=0; k<(height-i); k++) {
System.out.printf("*");

09

10 } .

1 System.out.printf("\n");

12 }

A\
i}
it

\n');

5-5-5 B HLES :

EFMEE

(A) EZXIHEE : PM5_7 java

Pix)

mRIFEETNER -

[E

SEJLHBERZEBARE

BRI EAR

PRAFE-RAESE =10

ELEENFE=_RBSE :
* *
**k kX
*kk kkk
*khkk kkkk
*khkkk khkkkk
*hkkkkk khkkkhkikkx
*hkkkkkik kkhkkhkkikk
*hkkkkhkhkk khkkkkkhkik
*hkkkhkhkhkhkk khkkkkhkikikikk
*kkkkhkhkkhhkkk khkkkhkhkihkkkk
*kkkkhkhkkhhkkk khkkkhkikihkkkk
*khkkkhkhkhkhk khkkkkhkikikikk
*hkkkhkhkhkk khkkkkikik

*hkkkkik kkhkkkkikk

Google [BWIfrE : x|
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE FLE EEMRE

*khkkkk khkkkk

*kkk kkkk

*kk kkk

** k%

* *

(B) HERIFR™. : GFETRE)

5-5-6 &85 : for FIENALNTETR

(A) BRINEE : Ex5_9.java

A for EE0E - RIFANFER - BERDHAINOT ¢

2*1=2 3*1=3 4*1=4 5*1=5 6*1=6 7*1=7 8*1=8 9*1=9
2*2=4 3*2=6 4*2=8 5*2=10 6*2=12 7*2=14 8*2=16 9*2=18
2*3=6 3*3=9 4*3=12 5*3=15 6*3=18 7*3=21 8*3=24 9*3=27
2%4=8 3*4=12 4*4=16 5*4=20 6*4=24 7*4=28 8*4=32 9*4=36
2*5=10 3*5=15 4*5=20 5*5=25 6*5=30 7*5=35 8*5=40 9*5=45
2*6=12 3*6=18 4*6=24 5*6=30 6*6=36 7*6=42 8*6=48 9*6=54
2*7=14 3*7=21 4*7=28 5*7=35 6*7=42 T7*7=49 8*7=56 9*7=63
2*8=16 3*8=24 4*8=32 5*8=40 6*8=48 7*8=56 8*8=64 9*8=72
2*9=18 3*9=27 4*9=36 5*9=45 6*9=54 7*9=63 8*9=72 9*9=81

(B) HERISMAET :
IENANRAR - REERBLESLERFY - BTEVEEL LRSS IET -

BB L NMNFERAZZEIANHF - EUFESKBRN AR - RIFEZEERERN - &
Al—MXFENEBZ TN TBEEER N 1T SRR N 178 BLE3 E—17 - AL -
FIENNFERB U RRBRAN T - —1TE—1THIED -

5-11 RUCENBIERR - 817H 2 ) 9 A 8 OXF - HMAR i MHERE
#8(j=234,..9), BN BF 9 aOXF  BMAH | QREREH (i=1,2,...,9)° &
N A—TTE—1TSIED - BHB 9 17 - BHIE - MWAEIMEEE | MARER, 8175 8 9 -

IREBBEZES |, BOXFZE j*izij-

Google [BMIfez : 1| - 5.99 -



BFEEF A5 : Java BRBREH(—) 2B EE FRhE EEMRE
1=2,j<=9j++(j=2~9)

2%1= 2 3%1= 3 4%1= 4 5*1= 5 6*1= 6 - 9%1= 9
2%2= 4 3%2= 6 4*2= 8 5*2=10
2%3= 6 3%3= 9 4%*3=12 5*3= 15
2%4= 8§ 3%4=12 4%4=16

1 2%5=10 3*5=15 4*5=20

(i=1~9 2%6=12 3%6= 18

2%7=14 3%7=21 %= #
2%8= 16

vy 2%9=18

i=1;i<=9; i++

— for (i =1; 1 <=9; i++) {

for (j =2; j <=10; j++) {

printf("%d * %d = %d\t", j, i, i*j)

}
print ("\n")

—}

5-11 AARERBEERIS

(C) ZTNEERH

01 //Ex5_9.java

02

03 public class Ex5_9 {

04 public static void main(String args[]) {
05 for (inti=1; i<=9; i++) {

06 for (int j=2; j<=9; j++)

07 System.out.printf("%d*%d=%2d\t", j, i, i*]);
08 System.out.printf(*\n");

09 }

10 }

11 }

(D) EXEH S .
B 5 5.9 1T : Tfor (i=1; i<=9; i+4) { ...} 2 - SNBEISEANITEATHTE -

2 6~7 17 : Tfor (j=2; j<=9; j++) System.out.printf( ...)s - RNEHE -

B 55 7 17:TSystem.out.printf("%d*%d=%2d\t", j, i, i*j) ac BIENNTEREDER  Hb %2d
FA A EF TR T EE R -

B 2 8 17 : FSystem.out.printf(*\n”); s - BITREMAMITHESRFTT -

Google [@#Tf=: #55] - 530 -



BEET RS : Java BRI (—)2ENEE FLE EEMRE

5-5-7 BEME - while FIEJANTZER

(A) EILINEE : PM5_8.java
A M while RELDEEIENINNFTERE -
(B) HEHIFER :

HERIEBEEREL T ( for ~ while ~ do/while ) BIENNIET - HIGEZ2HEM - WE 5-# F
7~ » XA while R SWRRAOT

inti=1,
while (i <=9) {
intj=2;
while (j<=9){
System.out.printf(*%d*%d=%2d\t", j, i, i*});
j++;
}
i++:
System.out.printf(*\n");
}

(C) Bhma :
A do/while R - RAFSIENALEARIES -
5-6 3O &P ki 2 3E

R IR HEESEEEE®NTEBELRE (body ) S - FEBEERATIKRBRELEARRESE
RAAENTERRGL - S E R ZEE R - —RENESEHBIRM break £ continue MTE
ROt - MATRIRI B RGLES - RIERPERZEERE ; #EZURBRZBEHEN - BREESEHE
BITEBER - LUN D RIN BEMERNIE A -

5-6-1 break FIMHYRIE

fmimTE3L & ( for ~ while ~ do/while ) 3% T 7575 4 ( method ) FIBRSEIEA - FITH break Rk
% UBMEILESETTHT  UEAZEBSH5E - IREZELENE - E S8R break AUt
FrEEmE - &~ —EINEEmBE R - B 5-12 & break RUEAVHETE - FHAHLL while BE A -

Google [@#Tf=: #55] 531 -



BEEF 45 : Java BRI () SEXEE BhE EEURE
SREIHITE break RAERIBKEER - & while RELERY F—ERES -

for (count2 = 2; count?2 < countl; count2++) {
statement 1;
statement 2;
if ((countl % count2) == 0) {

g statement 3;

break;
}
}
statement 4;

5-12 break RUMAYFZE]

5-6-2 continue #IL AT

BIETTE continue RO - ENF IEAITEBERE MR - 2B 02 ERIEETE - BRI
AR ARG  SREZGEEEERNTERE - B 513 2L while BESA] - E¥1TF] continue
% - 1BN[EF] while RLEETR - BAENR EEENIT - (BFELZAXE 7-4-2 & (Ex7_3java ) 8

AR )

for (count?2 = 2; count? < countl; count2++) {
statement 1;
if ((countl % count?) == 0) {
statement 2;
U continue;
FHE R R )
statement 3;
statement 4;

B 5-13 continue RIAYTRIZE

5-6-3 EEPIREY . SHERER

(A) EZ3LIHEE : Ex5_10.java

AAmmBEEH 100 DINEHRRET - MIZRE TEET

SIENE 1~100 BREELT -

1 2 3 5 7 11 13 17 19 23
29 31 37 41 43 47 53 59 61 67
71 73 79 83 89 97

Google [@#Tf=: #55] 530 -



BEET 250 : Java R (—)2RAEE $AE BEHRE
(B) BIEFIGHAET :

TEH . FZnERE 1 MBECERE - B2 AEREM/NRBECRBEER - £ : 2 85K
17 2 2 EREH 357 EZWUE -

m4 LR 2 kR - FIIAZEE - BHILoIR 689 10. . 5BHEEZNIL - BBEAZE
2 -

SAREHL 1~100 ZE (A while BEZEKN ) BRTEZ - AHE—EES prime &
NeaRAHEFEEREH - BCBRREASRHFE2ER - #EZH (A 7) 8K 2 F|BC
w1 (9 6 MA while BEZER ) HPE—EZHCTUIZRAERAZER( prime=0 ) FLEER
BRIBNAE R (prime=1 ) - BEFARIE®E - A A prime ARHEZHEEEHEE - WZEAEHIL -

(C) #=Z={&Efhl :

01 //Ex5_10.java

02 px smaEssae 100 AEEWRZ */
03
04
05

06
07 final int limit = 100; Il RESHESEE

public class Ex5_10 {
public static void main(String args[]) {

08 int prime; Il BEEER
09

10

11

12 System.out.printf("ZIEJHE 1~100 EREHLT : \n");
13 while (i <= limit) {

14 prime = 1;

15 intj=2;

16 while (j <=1i-1){

1; if ((1%j) == 0) { Il FIER 2 E T R

1
19
20
21
22
23
24
25
26
27 if (count%10 == 0) Il 8 10 1E#BkIT

28 System.out.printf("\n");

inti=1;
int count=0;

prime = 0;
break;
}
j+
}
if (prime ==1){
System.out.printf("%d ", i);
count =count + 1;

Google [@#Tf=: #55] 533 -



BEET RS : Java BRI (—)2ENEE FLE EEMRE

29 }
30 i++;
31 }
}
}

(D) ZENERAGRAA :

2 7~22 17 :Tinti=1; while(i < limit) { ..... i++;}s- S NEIBINEER @ IECEHEHEE - B 1
2 limit (=100 ) Z2f@ -

% 10~17 17 :Tintj=2; while(j<=i-1) { ... j++;} s - AEEINEEZMIEEMNE (i ) FRUA 2 2
BoB— (i-1)°

5 12~15 17:Tif(i%j)==0a{...}a- D UAZEPRMEE - RIAZEE( prime=0 ) I PER( break )
T NEBE -

2 18~19 17 : Tif (prime == 1) System.out.printf(...) s ° MR Z2ZEE (i) SEERIE - AIED
ITh

5-6-4 BFHEL : L EIBAEAEER

(A) EIXINEE : PM5_9.java

DEHAZER TE/NBR2B0ENER - HERF—E T OERBRBEER. &/)\AKE

TAROEREENC - 2P ES 5 BMEHEN B A EER N BBZE - E—FEA8mE 0~5
ZBEEFHEIM -E_E8% 0~25 ZEEFHEM E=f4% 0~5*5*5 7B -FEMEZE 0~ 5*5*5*5 *
EhEE 0~5*5*5*5*5 . HAZIZ/ENEM T

Bn— : BIBNHE

N

== BUIEALEBTBIEZRF ==
£ 1@\A 2+0=2

% 2 BAWA 17+16=33

%5 3 BAEA 120 +84 =204

% 4 BABIA 194 +321=515

55 5 BB 2477 + 1769 = 4246
RER N SRBARAR

Google [@#Tf=: #55] 534 -



BEET RS : Java BRI (—)2ENEE

FHE EENRE

BR_ . EEBE_FH

== BUIEALEBOFNERM ==

£ 1 @mA 1+3=4
%2 BEmA 24+9=33
%5 3 BEEIA 117 +90 =205
B BEZ 207
WETEME 2

AR 1 BR—R

(B) BIFHIGFERE :

SATNHERBRAZEINER - AR

BAMEBEN (import java.util.*; ) ;

REBLEFEE! (base=1);

REEA N REES (flag=1)

for (count = 1; count <= 5; count++) {
SR ELEEE ( base = base*5 )

EXFE_EELE (ran2) ;
STEIFHEZZE (value =ranl + value2 )
FETMBLENL Z K AZZE (ranl, ran2 ) ;

B ABLEZEZE (answer = keyin.nextInt() ) ;

if (answer 1= value)

BUHEBBIESE (flag=0);
PETZTU ((break ) ;

}
if (flage == 1)

R "REBEBAOBEAGE";
else

FaoR "R 1 BR—RT;

E4S%E—1E 0~base BLE! (ranl = random.nextint(base) ) :

RUNIEREE S - REHBBAER (count-1);
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FHE EENRE

5-7 EREERAF

5-7-1 gBBIEHES : SIENBE

(A) ZRMINAE

ARIF-FIMBENTE  FHEWAER 1 HERZED 2 7

Ex5 _11.java

(A 31 X) - RIZmEsEHzANEE - @h .

REH)BERKXE

6

13
20
27

14
21
28

1
8
15
22
29

mAZA 1 HEBRE(1~7)=>2

Hia A Z AR K (28~31)=>31
Mon Tue Wed Tue Fri Sat San

2 3 4 5
9 10 11 12
16 17 18 19
23 24 25 26
30 31

(B) HF#I5

S THE -

(C) #=Z={&Efhl :

02

05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

01 //Ex5_11.java

03 import java.util.Scanner;

04 public class Ex5_11 {

public static void main(String args[]) {
Scanner keyin = new Scanner(System.in);

int first, number, now=0, day;
System.out.printf("sE B AZA 1 HEHE(1~7)=>");
first = keyin.nextInt();
System.out.printf("s5 & A 7% H B K £(28~31)=>");

number = keyin.nextint();

System.out.printf("\tMon\tTue\tWed\t Tue\tFri\tSat\tSan\n");

for(int i=0; i<first; i++){
System.out.printf("\t");
now = now + 1;

}

day = 1;

while(day<=number){
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20 System.out.printf(*\t%d", day);
21 now = now + 1;

22 if (now%7 == 0){

23 System.out.printf("\n");
24 now = 0;

25 }

26 day = day + 1;

27 }

28 while(now < 7){

29 System.out.printf(*\t");

30 now = now + 1;

31 }

32 }

33 }

5-7-2 BRHE . TEENGEETE

(A) EXXIHEE : PM5_10.java

IRTTHEBBRRFFRE  RESERENNESFE  BEUEE 691224 ER -
BEMNNEER - BAFENR  BRRMALRE - A MERNAEEIZ2ENFE) - 2IfE=
HRE - IRTTHFERBE—ELR SEFEHIHRUEEZVE -ERREGASEFA SR/
10000) - ZIZFHEI(W 12 BR) - UREREMNERW 1.2%) - ARAS BRI EIEROIEER - U
e

)

ok BRI IRE G RMNHERE
FEESAMEEE@ 10000)=>10000
F R HABR(6,9,12,24)=>12
BHRIREFEMNZM 0.15) =>0.2
FHATJSEE 130126 JT

#10 10126 TTRIE

(B) RIEKIGHEIER

—RABERAFEFR SANRB/EFNRN2  BREAERRA(REEZ + ERAFER) B
1 N

01 ...
02 for (int i=0; i<month; i++){
03 balance = balance + (int)((balance*rate)/12);
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04 balance = balance + credit;
05 }

06 ....

07

5-7-3 BRHE : ERERAESHETH

(A) R4INBE : PM5_11.java

AZAR TEREEREMERE  BERF-ESHEGRNSIESI - R 60 BEIK; 2IE
FigFlR 80 B (20 FRIEE ) BRBEEZRENRER 2°3-4-5 B HGEREEERKE
FLNA 30354045 5 ; EAEGCHANERABEWIR - LIRBBERG A - BERBREZHE
LA OERN - B RAMBEETEA D

o RBREEBREGERRPER)

*rx RER 60 BRARIK ~ JEE] 80 BBIREIS ***

RNEBREEE - 4HRGHT  SREEEE ~
28 38 4B 5B

30 % 133 200 267 3.33

35 % 1.60 2.40 3.20 4.00

40 7% 2.00 3.00 400 5.00

5-7-4 BRHE  MELRIAER

(A) ZRARINBE : PM5_12.java

FAAT BB RN ETABAE - A KMA BRI FLCHETARERRES VE
RETZ/DELERIK - FRIECDEE 80 5% - BNEEHULIREZ D - REMEEEOLEE - WF
(1) 5000 JoLA'S @ FEHRUE -
(2) 5000 ~ 10000 7T : SRs@ T LU -
(3) 10,000 ~ 20,000 : Z2iREFHE -
(4) 20,000 ~ 40,000 : EE%EE -

(5) 40,000 A L : Bt 5R -

HMBEIRARARER EfBRUTEENNGIARE MIRNFLURSZVE  HIERFER
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fETEh

Bh—  SERELRE
e FHMERNEEERB RS
A AEEARFEEFRINE@I30)% =>30
AR ERBRINMD 60)3 =>55
AR ATRMEERNZRMN 0.14) =>0.15
AREATRMEEHME M 10000)7c =>2000
FRIRZ BRI #F 615506 T
FHEERA 2052 TEEE
BRREERE | SHEE -
Bh_ . E8%%F
e SRR BEEMmE RS
A AEERARFEEFRINE@I30)7% =>30
AR ERBRIARYD 60)3 =>65
AMATRIEERNZEM 0.14) =>0.2
R ATRMEEHEME W 10000)7c =>10000
iR Z ROl f#7F 4371567 JT
FIOEERB 24286 TEFEE

BAREEmE  EELEE -

(A)REFRTFEIER

—RABERAENR  SENRDEFNXRN2 BAXEURSA(REE + ERAR) - 11EH
RAGERIFEFERZENR O .

01 ...

02 month = (year_p - year_n)*12;

03 balance = credit;

04 for(int i=0; i<=month; i++){

05 balance = balance + (balance*rate/12);
06 balance = balance + credit;

07 }

08
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